



В Оренбургской области сотрудники следственного управления поздравили с наступающим Новым годом воспитанников подшефного детского дома



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по уже сложившейся доброй традиции посетили подшефный детский дом в селе Ташла Тюльганского района и поздравили маленьких воспитанников и педагогический состав ГКОУ «Специализированная (коррекционная) школа-интернат для детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», с наступающим Новым годом!

Дети в карнавальных костюмах, тепло встретили гостей, представив яркие и интересные номера и новогоднюю программу, которую они подготовили своими силами. Ребята рассказывали стихи, пели песни, водили хороводы. По окончании театрализованного концерта Дед Мороз и Снегурочка, гости праздника вручили ребятам новогодние подарки. Дети были довольны, поскольку каждый из них писал новогоднее письмо Деду Морозу и получил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

долгожданный подарок и сладости.

Сотрудники ведомства пожелали мальчикам и девочкам исполнения всех заветных желаний и счастья в Новом году.

Дети и администрация детского дома поблагодарили сотрудников Следственного комитета за поздравления и подарки, а также за великолепное настроение.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1192789/folder/1048783>